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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Mohawk Campbellville 

Date     Vendredi 7 août 2020 Heure de 
départ 

19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 11 : Rien à signaler 

État de la piste Courses 1 à 11 : Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 

d’inscriptions  

151 

Total des paris 

mutuels 
2 059 094 $ 

Contact | 
Vétérinai
re     

  Réunion 
de 

paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Lawrence, Don Dorion, John Walker Craig 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 

pertinent)… 

BUREAU 
 
Aaron Byron a été autorisé à se retirer d’une course ce soir. 
 
COURSES 
 
Course 1 - Enquête- Le numéro 7 Patina Seelster a eu un équipement brisé avant 
le départ (support de tête), remboursement de 37 511 $ 
 
              Vidéo d’enquête- https://youtu.be/jC4xo4r0jmo  
 
              Le numéro 9 Wasaga est sur la liste des juges pour la performance, 
entraîneur Les Posan. 
 
Course   2 – Rien à signaler. 
 

  

https://youtu.be/jC4xo4r0jmo
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Course 3 - Le numéro 8 Twin B Sunkissed a terminé 5e et a été classé 6e pour avoir été à l’intérieur 

de deux pylônes consécutifs dans le dernier droit. Il a été dépassé à l’arrivée. 
 
Course   4 – Rien à signaler. 
 
Course 5 — Rien à signaler 
              Le numéro 6, « Snap Call », est allé à l’intérieur d’un pylône après le 
poteau au ¼ de mille, sans pourtant gagner d’avantage. Aucune infraction signalée. 
 
Course   6 – Rien à signaler. 
              Le numéro 5 Clover a été retirée par vétérinaire pour maladie et a été 
inscrit sur la liste des vétérinaires à court terme. Il s’agit de son deuxième retrait 
consécutif, donc elle va sur la liste des juges pour se qualifier, entraîneur Ken 
Hofacker. 
 
Course 7 – Enquête – Le numéro 8, Sortie, a fait un bris après le ¼ de mille. Il est arrivé en 

3e position. Aucune infraction à la règle de la CAJO sur les bris d’allure.  
              Le numéro 8, Sortie, est sur la liste des juges pour les bris d’allure, 
entraîneur Michiel Vanderkemp 
 
             Vidéo d’enquête- https://youtu.be/P-aNzy2X5tY  
 
Course   8 – Rien à signaler. 
 
Course 9 — Rien à signaler 
 
Course 10 — Rien à signaler 
 
Course 11 - Enquête - Le numéro 3 Naughty Lady était à l'intérieur d'un pylône et 
au-dessus d'un pylône après le ¼, aucune infraction. 
 
               Vidéo d’enquête- https://youtu.be/P-aNzy2X5tY  
 
Réclamations 
 
Course 5 - Dr Spengler (1) propriétaires Ecurie Richard Moreau Inc., Yannick 
Martel, entraîneur Richard Moreau 15 000 $ 
 
Course 5 - Sombre (1) propriétaire/entraîneur Robert Hummel 15 000 $ 

 

https://youtu.be/P-aNzy2X5tY
https://youtu.be/P-aNzy2X5tY

